

开黑出租载伪基站发诈骗短信

男子一天赚500元,四天发了七万条

在每天500元工资的引诱下,冯某四天时间里开着车在市区繁华路段利用伪基站向济南市民发送冒充银行的诈骗短信7万多条。近日,历城警方在刑警支队的支持下,在东风街道办事处抓获了破坏公用电信设施的犯罪嫌疑人冯某。

本报记者 杜洪雷
实习生 丁玉霞

开黑出租结识联络人 有专人来济南安装

冯某今年27岁,老家在聊城临清,经常在济南和聊城之间跑黑出租。一次,有一个外地人从聊城上了冯某的黑出租。在路上,该人称以后会经常来往山东各地,可能会用到冯某的出租车,就留了冯某的QQ号。同时,对方还问冯某是否愿意干伪基站的活,每天干8小时,每天工资500元,日结。

冯某没有稳定的工作,平时跑黑出租朝不保夕,对方如此丰厚的“待遇”吸引着他。于是,他就跟对方谈起价钱,并决定干这个活。11月13日晚上,对方给冯某的车辆安装伪基站,将伪基站设备和冯某的车连接。

伪基站设备是冯某上家的上家通过外地人来到济南安装的,大约二三十分钟安装完后,安装人员立刻离开了。据了解,用伪基站发送诈骗短信的是一个有组织性的团体,有专人负责设备安装,有专人负责短信编辑,还会招募专人驾车把诈骗短信发送出去。

开车往人多的地方跑 自动发诈骗短信

11月14日,冯某在济南与对方再次见面,随后就拉着对方从经十路一直往东走,然后上了高架桥,再沿着二环东高架驶向北园高架和二环西高架,围着济南绕圈。后来,冯某自己驾车沿小清河路行驶,向市民发送诈骗短信。冯某去的地方一般是人流量比较多的地方,比如火车站、汽车站、洪楼广场、泉城广场、经十路等地。

伪基站的发射半径一般是500米左右,当行驶到有通讯运营商安装的正常基站附近时,伪基站会阻断正常基站向用户发射的信号,然后向阻断信号的手机用户发送诈骗短信。冯某上车之后就把机器打开,冒充通讯运营商的号码,将冒充银行的诈骗短信编辑好,伪基站就会自动工作,能拦截正常基站的信号。其间,冯某不需要任何操作,只需驾驶车辆就可以。

“我们近期经常接到群众报警,他们接到冒充银行发送的诈骗短信之后,没有及时核对,就打开诈骗短信里的链接,跟着链接里的提示输入银行卡的账号、密码,输入个人信息的



历城警方抓获嫌犯冯某。 视频截图

同时,其钱财就被盗走了。”东风派出所民警尹朝斌说。

神秘上家从不露面 全是虚拟身份

接到群众报警后,历城刑警大队和东风派出所组成专案组进行调查。“如此集中地接到同样内容的诈骗短信,我们判断是伪基站在捣鬼。”刑警三中队民警王占称,他们对重点区域的嫌疑车辆进行了调查。

在市局刑警支队的大力支持下,专案组发现一辆黑色的比亚迪轿车具有很大的嫌疑。11月17日上午,专案组民警发现了该车辆的踪迹,于是对其进行跟

踪。“这辆车在市区繁华道路上漫无目的地行驶,而且透过其玻璃窗看到车内有一个物体。”民警怀疑这就是伪基站设备,于是对该车进行拦截盘查。

在搜查车辆时,民警发现车后座有一个小工具箱,通过初步检测,这里面就是伪基站。于是,民警将冯某带到公安机关进行讯问。冯某如实供认了犯罪过程,其车辆上装的确实是二代的伪基站。

据王占介绍,以前的伪基站存储设备类似于SD卡,二代的伪基站改成了即时性的存储设备,电源一断,所有的存储数据全部清零。冯某在济南一共发送诈骗短信7万多条,目前通

过手机能查到的只有3万多条。

“冯某主要是通过给对方发送工作照片和小视频,来显示自己在工作。”民警乔磊称,他们之间的联系全部通过QQ,不涉及手机电话、身份证件的信息,全部都是虚拟的身份。冯某通过QQ把工作量照片和视频发送过去,上家看到之后,会通过转账的方式,用虚拟的身份把工资结付,冯某干了前三天就拿到了1500元钱。

在被抓的当天,冯某接到上家的通知,要他晚上到火车站进行设备交接,但是他还没有来得及拆卸装备就被抓获。

目前,冯某已被依法刑事拘留,案件还在进一步侦查中。

重享口福 种植牙报销惠及500缺牙市民

拨打电话87878000 申请保险公司种植牙3000—10000元/颗报销

目前,由德国弗莱堡大学、圣贝慈善基金会主办的“8020拒绝老掉牙公益行动第三季——全城援助种植牙”活动即将收尾。据悉,自公益活动开展以来,圣贝口腔已为2000名患者免费检查口腔,减少口腔疾病发病率。超过1000人填写种植牙报销申请单,500位市民申请到了报销名额并成功种牙,解除了缺牙困扰,重享口福。本次公益活动惠及百姓,赢得了广大社会民众的强烈反响和业界同行的赞扬。为让市民受益,12月4号之前还可继续申请报销。

在此次8020第三季活动中,北京奥运会赛艇冠军张杨杨,举重冠军曹磊受聘成为活动的公益慈善大使,并向济南市民捐赠了种植体;保险公司还为济南种植牙患者提供质保和费用报销。

此外,此次活动还聚集了原济南市口腔医院副院长王辉东、原解放军第二炮兵(火箭军)总医院口腔科主任法永红教授、原首都医科大学附属医院口腔科主任刘希云教授、德国弗莱堡大学的黄国伦、崔容硕教授等种植牙专家,他们携手会诊,将无痛、微创

的先进种植牙技术带给济南市民。

活动详情:

1. 参与活动可领取价值780元的免费口腔检查大礼包。

2. 所有种植牙患者,由保险公司提供5年质保,并可领取保险公司提供的3000—10000元/颗的种植牙报销。即刻申请、即刻报销。

3. 奥运冠军捐款购买100颗进口种植体,免费援助济南市民,每天限5颗,先到先得。

种植牙保险会诊专家团

想种牙? 拨打电话87878000
大牌专家亲自会诊



王辉东

教授

原济南市口腔医院副院长

擅长领域: 即刻种植、无痛种植, 在疑难种植修复方面颇有建树, 在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。



相金贵

教授

原山东省交通医院口腔科主任

擅长领域: 即刻种植、无痛种植, 种植修复, 在各类阻生齿拔除及颌面部疾病治疗方面有着丰富的临床经验。



崔容硕

教授

韩国庆北大学齿科博士

擅长领域: 即刻种植、无痛种植, 在上领窦外开创、骨移植等复杂疑难种植方面经验丰富。

抢到保单 只等国际种植专家无痛种牙

8020公益活动进入收尾阶段,市民为了搭上种植牙报销末班车,纷纷挤进圣贝口腔的门诊大厅,几乎挤爆了接待大厅。昨日抢到保单的李叔叔说:“不仅免费检查口腔,种牙还能报销、省钱,关键是还有韩国金牌种植专家亲自手术,当然要赶紧在圣贝种牙啦!”

一个月不见 老友纷纷种新牙

李叔叔和老伴月初回了趟老家,前天回来和两个老友相聚,感觉他们说话不再漏气,腮帮不再塌瘪,一问才知道,他们申请到8020活动的保险公司报销名额,做了种植牙,现在是烤肉也能吃,花生也能咬。这让李叔叔羡慕不已,也赶紧打电话预约,看能不能报上名,却被告知,报销名额所剩不多,报名患者又多,所以只能来院预约。



图为林叔叔在填写种植牙报销申请单

赶上末班车 清早排队抢保单

于是李叔叔和老伴昨天一大早到了圣贝口腔医院,医生还没上班,但是医院大厅站了不少同龄人,一打听才知道都是来抢保单的。李叔叔和老伴赶紧排好队,希望抢到保单,最后李叔

叔如愿抢到了保单。抢到保单后,李叔叔跟老伴算了一笔账:“我缺了5颗牙,每颗能报销5000块的话,能省整整2万5呐!”

崔容硕来济

无痛种牙更安全

李叔叔做了780元的免费口腔检查后,医生告诉他,骨质合适种牙,本周五、周六还有韩国大牌种植专家崔容硕教授来院,亲自手术。而崔容硕教授采用无痛微创技术种牙,通过微小切口精准植入种植体,将创伤能降低到最小,出血少,恢复快,种完当天就能吃饭,整个过程安全无痛。

李叔叔当场决定周五来找崔容硕教授种牙,他说:“在圣贝种牙,不仅能省钱,还是国际大牌专家亲自种牙,非常值!”